

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Eva Lorenzová  
 Autor práce: Nikola Brzáková  
 Studijní program: **PORODNÍ ASISTENCE**  
 Studijní obor: **PORODNÍ ASISTENTKA**  
 Název práce: Psychika ženy v těhotenství  
 Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka	x			

**Stupnice hodnocení úrovně:**  
 výborná = 1  
 velmi dobrá = 2  
 dobrá = 3  
 nevyhovující – 4  
 (označte křížkem)

### Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Psychika ženy v těhotenství je téma, které nepřestane být nikdy aktuální, ačkoliv se o tomto tématu ve společnosti téměř nehovoří. Jakoby prožívání těhotenství těhotnou ženou nemělo být odhaleno. O to více oceňuji, že se studentka rozhodla rozebrat toto téma více do hloubky a opírala se při tom o různorodou odbornou literaturu, kdy i překládala publikace a články z anglicky psaného jazyka.

Velice kladně hodnotím stylistické zpracování práce, rovněž formální úpravu. Studentka po celou dobu psaní bakalářské práce prokazovala samostatnost a aktivitu, bylo patrné, že jí tématika bakalářské práce opravdu zajímá.

Praktická část práce je dle mého úsudku velmi zdařilá. Rozhovory s těhotnými ženami jsou vhodně vedeny a správně vyhodnoceny. Dále oceňuji zpracování sebereflexe studentky a návrh na opatření ke změnám v této problematice do budoucnosti.

#### Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- Z jakého důvodu se o psychice těhotné ženy ve společnosti příliš nemluví?
- Jakou máte zkušenost z praxe v oblasti zájmu porodních asistentek v ambulantní sféře gynekologie o psychiku těhotných žen, o které pečují?
- Jak využijete zkušenosti z rozhovorů s těhotnými ženami v rámci této práce v budoucnosti?

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
(neaplikovatelné škrtněte)				

Datum: 9. 5. 2013

Podpis:

